
ИТОГИ ВЫБОРОЧНОГО НАБЛЮДЕНИЯ РАЦИОНА ПИТАНИЯ НАСЕЛЕНИЯ 2023 ГОДА ПО ОМСКОЙ ОБЛАСТИ

Питание вне дома*

в процентах 

Использование доставки готовых 

блюд на дом или на работу*

в процентах

50,5

47,0

32,9

40,5

Посещали кафе, рестораны 

Покупали еду на улице, 

чтобы быстро перекусить

Посещали предприятия быстрого 

обслуживания

Заказывали для себя доставку 

готовых блюд на дом или на работу

57,1

46,1

42,1

40,5

40,1

39,8

37,1

33,8

30,3

25,9

21,6

Республика 

Тыва

Томская

область

Российская 

Федерация

Омская

область

Новосибирская 

область

Республика

Хакасия

Иркутская 

область

Кемеровская

область

Красноярский 

край

Республика 

Алтай

Алтайский 

край

* Лица в возрасте 14 лет и более

200 - 500 мл

501 - 1000 мл

1001 - 1500 мл

0,6%

Менее 200 мл

26,4%

1501 - 2000 мл

Более 2000 мл

20,1%

35,4%

9,8%

1,6%

Уровень потребления 

питьевой воды

Предпочитают использовать 

при приготовлении пищи

Нежирное мясо или 

рыбу, птицу вместо 

мяса

Птицу 

без кожи

Нежирное молоко 

или молочные 

продукты с низким 

содержанием жиров

Низкокаллорийную

заправку для 

салата вместо 

майонеза

Использование домохозяйствами 

продуктов с пониженным 

содержанием жиров

в процентах

56,9 42,9

28,2 38,6

из числа лиц,* 

указавших 

объем выпитой 

простой воды

за один день, 

предшествующий 

опросу(в сутки, мл)

Внимание к информации, 

напечатанной на этикетках 

продуктов*

32,1%Всегда или почти 

всегда 

используют эту 

информацию при 

выборе продуктов

Обращают 

внимание,       

но бывает сложно 

разобрать эту 

информацию

Не обращают 

внимание 

на информацию

32,9%

32,7%


